
 

 

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

Всяка партида от доставените хранителни продукти да отговаря на изискването за 
качество, съгласно БДС, което се удостоверява със сертификат за качество, данни за 
произход, дата на производство и срок на годност.  

Доставките да се извършват със специализирани транспортни средства, които 
притежават Удостоверение за вписване в регистъра на обект с обществено 
предназначение - транспортно средство, издадено от РИОКОЗ, въз основа на чл. 6 от 
Наредба № 9 от 21.03.2005 г., публикувана в ДВ бр. 28 от 01.04.2005 г.  

Транспортните средства трябва да бъдат снабдени с необходимото оборудване, 
предвид спецификата на превозваните стоки.   Качеството на доставяните хранителни продукти трябва да отговаря на БДС, да 
бъдат придружени със сертификат за качество, произход. 
 
 
Обособена позиция 1: „Безплатна закуска и чаша топло мляко за учениците от І до ІV 
клас във ІІ СОУ „Н. Й. Вапцаров” гр. Монтана”: за 177 деца за 158 учебни дни от 
календарната 2015 година – от 01.01.2015 до 31.12.2015 г. 

 Основният компонент на закуската да включва разнообразни хранителни продукти 
и кулинарни изделия, като в рамките на една седмица да не се повтарят. 

Месата и колбасите в сандвичите не трябва да са тлъсти, а млечните продукти в 
закуските да са с намалена масленост. 

Доставяните закуски да не са от рода на вафлите, морени, чипс и сладкарски 
изделия – баклави, торти, пасти и други. 

Закуските да се предлагат в полиетиленова или полипропиленова индивидуална 
опаковка за еднократно ползване. 

Доставката ще се извършва по предварително изготвени седмични менюта, 
разработени в съответствие с изискванията на Наредба № 37 за здравословно хранене на 
учениците, включващи освен закуски, в определени дни плодове и мляко. 

Тестените закуски да бъдат произведени в деня на консумацията. 
 

Обособена позиция 2: „Обедно хранене на ученици от I до VIII клас включени в 
целодневна организация на учебния процес във ІІ СОУ “Н. Й. Вапцаров” гр. Монтана” 

Ежедневно приготвяне и доставка на храна за 197 деца за 135 учебни дни от 
учебната 2014/2015 година (от 01.11.2014 г. до 15.06.2015 г.), съгласно Сборник рецепти 
за ученическите столове и бюфети и да съответства на грамажа спрямо възрастовата група 
на учениците както следва: от 7 – 13 г. и от 13 – 16 г. Храната да отговаря на изискванията 
на Наредба №37 от 21.07.2009 г. 

Храната да се приготвя в деня по предварително съгласувано седмично меню. 
 
 


